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  02/12/2018وم ي                                                                             متوسطة
 لمدة :ساعة ونصف ا                  متوسط                                                      ثانيةالمستوى : ال

 ) نقطة12الجزء الأول ( 

 )ن  06(  ........................................,,..................................................:  التمريـــن الأول
 ضــــع كــل تحــول من التحولات التاليـة في الخانة المناسبة في الجدول الآتي :_ 1
   للماء تحليـل الكهرKئيال ،د الماء تجم،احتراق فتيل شمعة في الهواء  ،احتراق الخشب ،ثف بخار الماء اتك ،انصهـار الجليد   
 
 
 
سم الذرات الممثلة _ 2

-  K   Fلرموز التالية : Fe           CI – C – H – O –

 :أكمل الجدول 
   ن) 60( ......................................................التمريــن الثانــي :

 ينظر علي الى العجلة العملاقة في حديقة التسلية أثناء دوراnا (واقف  امامها )      
 Kلنسبة لـ علي  ؟  Bو   Aلنقطة  مانوع  مسار كل من ا - 1 
 في حالة     Cلمرجع  المناسب لتكون النقطة  اماهو  -2 

 سكون رغم دوران العجلة  مع التعليل   ؟             
 Kلنسبة لـ علي ؟  Cو   Aمانوع  حركة كل من النقطة   -3 

                                                                                                                     
 نقاط)08الجزء الثاني (

  الادماجيةالوضعية
كري س( مركب  وزكـلغلو اجل إنتاج أالتركيب الضوئي هو عملية تقوم }ا النباzت الخضراء . تستعمل فيها الطاقة الضوئية من 

ذرات أكسجين ) وغاز الأكسجين , انطلاقا من غاز ثنائي أكسيد 6 –ذرة هيدروجين  12 –ذرات كربون  6يتكون من : 
 الكربون , والمـــاء .

 ما نوع هذا التحول ؟ علل ؟)1
 ماهي الأجسام الابتدائية والأجسام النهائية في هذا التحول ؟)2
 ؟ ئية Kلصيغ الكيمياعبر عن هذا التحول )3

 

 التحـــول الكيميــائــي  التحـــــــول الفيزيـــائــي
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مثلة 
F  F - F– OO ––

..............................
ثناء دوراnا (واقفتسلية أثناء دوراnا (واقف

علي  ؟بة لـ علي  ؟

           

س( مرك( مركب 
 غاز ثنائي أكس من غاز ثنائي أكسيد 
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